

ΕΝΟΧΗ ΕΙΝΑΙ Η ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΥΡΩΠΗ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΡΑΤΣΙΣΜΟΥ

Η πολύνεκρη σφαγή αθών κατοίκων του Παρισιού είναι ένα έγκλημα για το οποίο οι ευθύνες ανήκουν στις ηγεσίες των ιμπεριαλιστικών κρατών της Ευρώπης. Από τότε που οι Πρόεδροι των ΗΠΑ κήρυξαν τον λεγόμενο πόλεμο κατά της τρομοκρατίας μετά τις επιθέσεις της Αλ Κάιντα στη Νέα Υόρκη στις 11 Σεπτεμβρίου 2001, η συμμαχία των «προθύμων» αυτών των πολέμων έχει καταστρέψει κατά σειρά το Αφγανιστάν, το Ιράκ, τη Λιβύη και τώρα τη Συρία, σκοτώνοντας χιλιάδες άμαχους και θεριεύοντας αντιδραστικά φαινόμενα όπως το Ισλαμικό Κράτος που ανέλαβε την ευθύνη για το μακελειό στο Παρίσι.

Είναι έσχατη υποκρισία να καταγγέλλει την τυφλή βία των τρομοκρατών ο Φρανσουά Ολάντ που έχει στείλει την γαλλική αεροπορία να συμμετέχει δίπλα στην αμερικάνικη και τη ρωσική στους τυφλούς βομβαρδισμούς στη Συρία και έχει αναβιώσει τη γαλλική αποικιοκρατία στο Μαλί και άλλες χώρες της Αφρικής.

Είναι ακραία αντιδραστική η απόφαση του Ολάντ με τη στήριξη Σαρκοζί, να κηρύξει τη Γαλλία σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης περιορίζοντας τις δημοκρατικές ελευθερίες και παραχωρώντας στις αρχές εξουσίες να απαγορεύουν συγκεντρώσεις και να λογοκρίνουν τον τύπο. Στεκόμαστε στο πλευρό των συντρόφων του ΝΡΑ που δηλώνουν ότι «αρνούμαστε κάθε εθνική ενότητα με τους υπεύθυνους των πολέμων, την αστική τάξη, τον Ολάντ, τον Σαρκοζί και τη ΛεΠέν».

Οι κυβερνήσεις και οι άρχουσες τάξεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης προσπαθούν να κρύψουν τις δικές τους ευθύνες πίσω από ρατσιστικές ισλαμοφοβικές κραυγές που επιχειρούν να εμφανίσουν τα κύματα των προσφύγων ως «απειλή εισβολής τζιχαντιστών». Μια Ευρώπη φρούριο που βομβαρδίζει τη Μέση Ανατολή και πνίγει μικρά προσφυγόπουλα στα νερά της Μεσογείου δεν είναι εκπρόσωπος του «πολιτισμένου κόσμου», είναι φορέας της χειρότερης καπιταλιστικής βαρβαρότητας.

Μόνο γελοίοι μικροπολιτικοί σαν τον Σταύρο Θεοδωράκη μπορούν να ισχυρίζονται ότι «κινδυνεύουμε γιατί επιλέξαμε να ζούμε σε μια κοινωνία χωρίς φετφάδες». Ζούμε σε μια Ευρώπη όπου οι φετφάδες των τραπεζιτών σπέρνουν τη φτώχεια μέσα στα σύνορα και τον θάνατο πέρα από αυτά.

Απαιτούμε από την κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ να απεμπλακεί από τον «πόλεμο κατά της τρομοκρατίας». Καμιά διευκόλυνση στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις στη Μέση Ανατολή, να κλείσουν οι βάσεις και να ανοίξουν τα σύνορα για τους πρόσφυγες. Το εργατικό κίνημα που ήρθε ορμητικά στο προσκήνιο με την Πανεργατική απεργία της Πέμπτης είναι η μόνη δύναμη που μπορεί να ανοίξει διέξοδο από αυτή τη φρίκη παλεύοντας ενάντια στον πόλεμο, τους φράχτες και τα μνημόνια.

Αθήνα 14 Νοέμβρη 2015



• www.sekonline.gr • τηλ. 210 5241001 • ergatiki@otenet.gr

ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ

Συμμετέχει στην **ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ**